

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 26/2004 de 6 de Abril de 2004

É rectificado o extracto do aviso do concurso interno geral de acesso para provimento de 22 lugares na categoria de enfermeiros especialistas cujo aviso foi publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 10, de 9 de Março de 2003, onde se lê:

- a) "Avaliação curricular;
 - b) Prova pública de discussão.",
- deverá ler-se:
- a) Avaliação curricular".

15 de Março de 2004. - A Presidente do Júri, *Maria Margarida Rego Pereira de Almeida*.